

▶法国队的德布希虽然名气不及其他队友,可在追赶潮流方面,他走在不少队友前面



▶C罗一直是时尚界的宠儿,他的背头造型相信很多少女都会喜欢



头上世界杯 各种“洗剪吹”

◀纳尼在头发上剪出了一个星星的造型,他和C罗能带领葡萄牙队捧杯吗



▼梅雷莱斯绝对走的是大叔范儿路线,浓密的络腮胡加上胭脂鱼发型,您还能接受吗



▲从巴神不断变换的发型就能知道他的时尚品位和乖戾的性情

◀尽管打入了一记乌龙球,可并不影响马塞洛的蓬蓬头在世界杯期间走红

(本版图片据新浪、腾讯)

飞侠为飞翔的荷兰正名 罗本奔袭速度世界第一

□新浪体育

大家是否还记得荷兰队5:1血洗西班牙队一役,飞侠罗本半场奔袭攻破卡西利亚斯十指关的经典进球?这个进球创造了新的世界纪录:罗本当时以37公里的时速成为这个世界上奔袭速度最快的球员。

2013年9月,国际足联官方曾公布过一份球员奔袭速度报告,阿森纳队的沃尔科特排名第一,他最快的带球奔袭时速是35.7公里。现在,罗本让沃尔科特的纪录作古。荷兰《电讯报》在经过分析后得出了罗本打进西班牙第5球时的数据。当时,飞侠罗本带球奔袭的极限速度达到了每小时37公里。在双方球员启动的瞬间,看起来西班牙队后卫拉莫斯身位领先罗本,但他的时速只有30.6公里,最终罗本实现反超,长驱直入直捣西班牙队禁区。

荷兰《电讯报》还指出,罗本如果以当时的时速跑100米,他的成绩将是10秒28。

哥伦比亚首都球迷狂欢 导致9人死亡

□据 新华社波哥大6月15日体育专电

哥伦比亚首都波哥大市市长古斯塔沃·彼得罗15日表示,14日下午至15日凌晨,哥伦比亚球迷为本国球队在巴西世界杯小组赛首轮获胜举行的欢庆活动发生事故,造成9人死亡,另有15人受伤。

彼得罗当天在推特上说,狂欢过程中,整个波哥大发生了超过3000起斗殴事件,造成9人丧生,15人受伤,其中绝大部分斗殴是由过度饮酒引起的。

由于15日恰逢哥伦比亚总统大选投票,自14日18时至16日6时,哥伦比亚全国范围内实施禁酒令,所有餐厅、超市和娱乐场所必须停止贩卖和消费酒精类饮料。

彼得罗宣布将召开特别会议商讨安全对策,以防止在哥伦比亚队对科特迪瓦队比赛结束后发生类似的悲剧。

球童找梅西握手遭无视 呆萌失落表情走红网络



□据 新浪体育

在阿根廷队与波黑队的比赛开赛前,作为阿根廷队队长的梅西带队从更衣室进入球场前,一名仰慕梅西的球童伸出手,希望和梅西握手,可遭到了无视。(如图)这一幕被摄像机捕捉到了,这名球童呆萌失落的表情瞬间走红网络。

当时,这名波黑队的球童专门走到梅西身边,伸出小手,可惜梅西此时的注意力都在裁判身上,完全没注意到球童。看到梅西没有和自己握手的意思,球童只好失望地走回了波黑队的队列中。